



2025年6月27日 株式会社ワイヤレスゲート (コード番号:9419)

Philips 製マウス、日本国内で正規展開

~ヨドバシカメラ3店舗及びヨドバシ・ドット・コムにて6月30日より販売開始~

ワイヤレス・リモートサービスを提供する株式会社ワイヤレスゲート(本社:東京都品川区代表取締役 CEO:成田 徹)は、Philips 製マウスの正規販売を 2025 年 6 月 30 日(月)より開始いたします。





まずは、以下のヨドバシカメラ3店舗及びヨドバシ・ドット・コム(公式通販サイト)にて販売をスタートいたします。

- ・ヨドバシカメラ マルチメディア Akiba 店
- ・ヨドバシカメラ マルチメディア横浜店
- ・ヨドバシカメラ マルチメディア千葉店
- ・ヨドバシ・ドット・コム (https://www.yodobashi.com/)

今回展開するのは、5機種のPhilips 製マウス。

それぞれに 3 色~5 色のカラーバリエーションをご用意しており、用途や好みに合わせて選べるラインアップとなっています。

Philips マウスは、あらゆるシーンにフィットする、高性能かつスタイリッシュなマウスです。 快適な操作性と洗練されたデザインで、日常の PC 利用からオフィスワークまで幅広く活躍しま す。

今後は、ヨドバシカメラ全店への展開に加え、他販売チャネルでの取り扱いも順次開始予定です。

この機会にぜひ、Philipsマウスの上質な使い心地を店頭またはオンラインでご体感ください。

■Philips 製マウス概要

発 売 日:2025年6月30日(月)

メーカー: Philips 種 類: 20SKU

└SPK7378 (黒・グレー・白・ピンク) 4色 └SPK7388 (黒・グレー・白・ピンク) 4色

LSPK7438 (黒・グレー・ブルー・白・ピンク) 5 色

└SPK7448 (グレー・白・ピンク) 3 色 └SPK7528 (黒・グレー・白・ピンク) 4 色

【本件の問い合わせ先】

サポートセンター: wgsupport@wi-gate.net

広報担当:pr@wirelessgate.co.jp

コーポレートサイト: https://www.wirelessgate.co.jp/

以 上